

不到一周被撬两次 衣服常失踪 街头旧衣回收熊猫箱屡遭破坏

150*****20胡女士来电:紫微公园门口有两个大熊猫回收箱,专门用来接收旧衣服捐赠的,其中一个嘴巴上的门坏了。最近雨水多,水都流进了箱子里,衣服都泡湿了。

记者吕高攀报道 26日,市志愿者协会工作人员应棋九泰来到紫微公园门口,整理好位于门口左右两侧的两只熊猫箱里的衣服,并将箱门关好。

“一个星期前,我们刚刚换掉一个被损坏的熊猫箱,不想才过了这么几天又被弄坏了一个。”应棋九泰说。

熊猫箱经常遭“毒手”

据了解,现在我市一共有7个旧衣服回收点,分布在金水湾、锦绣江南、紫微公园、志愿者协会办公点等处,统一用熊猫形状的箱子。

“紫微公园的这两只熊猫箱经常遭‘毒手’。这个就是上周五我们刚刚换的那个新熊猫箱。”应棋九泰指着公园门口的一只箱子说。

每逢周末,来紫微公园游玩的市民经常会往这两只熊猫箱里投放旧衣物。虽然工作人员每隔三天就来收集一次,但是总有人觊觎未被收走的衣物,他们撬开箱子,拿走质量好、看上去漂亮的衣物。熊猫箱投衣口的螺丝和取衣口的锁经常被撬坏。

“偷衣贼”被抓现行

“22日13时左右,我接到热心市民投诉,说有人在翻紫微公园熊猫箱里的衣服。”应棋九泰说。

接到电话之后,应棋九泰马上赶到现场。他看到两个箱子上的门都已经被打开,里面的衣服都被掏了出来。一个三十岁左右的男子正



应先生收拾好被翻得乱七八糟的衣服,准备把箱子移到方便监管之处。

在捆扎衣物,身边放着蛇皮袋和绳子等工具。

应先生上去一把就揪住了该男子,并收缴了他的“作案”工具。

这位操外地口音的男子说,他认为那些衣物是没人要的,想拿回家自己穿,顺便给亲戚朋友也带点回去。于是他就从家里带来工具,用尖嘴钳撬开熊猫肚子上的锁,准备打包衣服带回家去。该男子承认了自己的错误,将衣服还回。

准备给“大熊猫”挪窝

“这些大熊猫是开展公益事业

的有效载体,希望广大市民都能爱护他们。”应棋九泰呼吁。

应先生表示,这两个熊猫的位置设在公园门口,是为了让其更为显眼,让过往这里又热爱公益事业的市民能看到。但这里是公园管理人员和义工团工作人员的监管死角,让一些存有“小心思”的人有了可乘之机。

志愿者协会计划给这两只“熊猫”挪个“窝”,将它们安置到位于紫微公园水上舞台对面的义工团办公室附近区域,方便工作人员“照料”。

你说我办

私占公共空地 搭建储物间 九铃东路两处违章搭棚被拆除

136*****32张先生来电:我家楼下有两个违章搭建的简易棚,棚顶离二楼只有半米高,存在安全隐患,希望有关部门能够及时处理。

记者俞晓赞报道 张先生家住九铃东路。去年,住在他楼上的住户老夏将车库租了出去。

这个租户常捡回废品回家。车库空间小,他打起了门前空地的主意。他买了些竹子、木头、塑料布,靠着围墙搭了一个5平方米左右、2米来高的简易棚,用来堆放废品。

后来,租户又将煤气灶搬进棚里,在里面烧饭做菜。

“天气一热,棚里就发臭,苍蝇、蚊子到处乱飞,油烟也往我们家飘。”张先生叫苦不迭,几次协商

没有结果,为此还红过脸。

这个简易棚没拆掉,最近,房东老夏也打算搭棚停放三轮车。

“除了脏、臭,我还担心小偷。棚顶离我家窗户不到半米,说不定哪天就摸进家里来了。”张先生觉得这事不能再拖下去了,向8890反映。

结果

近日,城管执法局规划建设执法大队西城中队执法人员赶到现场时,老夏刚刚把占地约4平方米的简易棚搭建完成。

根据《中华人民共和国城乡规划法》第四十条规定:在城市、镇规划区内进行建筑物、构筑物、道路、管线和其他工程建设的,建设单位或者个人应当向当地规划主管部门申请办理建设工程规划

许可证。

这两处简易棚都无建设工程规划许可证,属违规搭建。执法人员对违章搭建的两人进行思想教育。老夏马上拆除了刚搭建好的简易棚。房客搭的简易棚内因堆放了大量杂物,城管部门责令其限期拆除。



8890故事

潮气袭扰 半夜“机”叫

87****82应先生来电:我家的电话机常常半夜突然响起,接起来又没有声音。电信能帮我查查是谁老是这样打骚扰电话吗?

记者吕高攀报道 放在床头的电话机经常会莫名其妙地响起来,甚至后半夜都会响个不停。这段时间,这样的问题一直困扰着芝英三村的应先生。

有几次电话一响,应先生马上拿起话筒,可电话那头却一点声音也没有。谁在打骚扰电话?难道是来“吸费”的?

不分白天黑夜来骚扰

16日凌晨3点多,应先生家的电话机突然响起。被吵醒的应先生觉得很奇怪:“这么晚了,谁打电话?”

当他接起电话,电话那头却一点声音都没有。“打错了吧?”应先生想,没当回事。

不料,这样的事在随后几天里频繁发生。上午、下午、连续几个晚上,电话都莫名其妙响起,而且对方都不出声。

“如果是电话诈骗,好歹也要说话吧?这是搞什么鬼。”应先生既纳闷又生气。白天如此骚扰也就罢了,半夜三更被吵醒,真让他恼火。

白天电话响起的时候,应先生好几次仔细看过电话机上的来电显示屏,上面什么都没有。

应先生心想,这台电话机已用了几年,一直都很正常。自从两年前买了手机之后,他和亲戚朋友之间联系都是用手机,电话机也就成了摆设。偶尔与女儿联系时,他还会用这台电话机。

于是,应先生让他女儿打通这台电话机测试一下。在两人长达五分钟的通话过程中,话筒传出来的声音一直很清晰,没有任何问题。

“到底是谁这么莫名其妙老是打来骚扰电话?自己都一大把年纪了,平时也没和别人结怨。谁会拿这样的恶作剧来戏弄?”应先生思来想去,找不到答案。应先生向8890求助。

半夜机响,却没有通话记录

22日,中国电信永康分公司营销部服务质量管理人员王红艳着手调查。

应先生说,每每遇到接起来没有声音时,电话机的铃声和平时不样,那是一种连续的“嘟嘟嘟”声。但是,与座机设有转接功能的手机却没有响起。接起来后,电话那头非常安静。

“我查了一下通话记录,最近三个月内,你家的座机在0点到6点时间段内没有通话记录。也就是说,当时肯定是没有拨打过你的电话。”王红艳仔细核查了后台数据。

真凶:潮湿空气

根据核查情况,王红艳分析,可能是应先生家的电话机出现了问题。

“此前也有用户遇到过类似情况,特别是天气潮湿的时候,电话机内部线路板会短路。前阵子空气非常潮湿,这可能就是导致电话机出现问题的‘真凶’。”王红艳说。

王红艳建议应先生,将电话机拆开,用吹风机将线路板吹干,或者换个电话机试试。

“我已经换了一个新的电话机,这两天都没有再出现之前那样的问题,看来确实是电话机出了故障。”25日,8890工作人员联系上应先生进行回访时,应先生说。